

Отзыв

на автореферат диссертации Абакаровой Рабият Шамсулвараевны на тему: «Формирование и развитие региональных особых экономических зон (на примере Республики Дагестан), представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

В современных условиях функционирования экономики особую актуальность приобретают вопросы, связанные с формирование зон с льготным экономическим режимом, что позволяет обеспечить устойчивый рост и развитие социальной инфраструктуры. Зарубежный опыт показывает, что функционирование свободных экономических зон способствует решению локальных социально-экономических проблем территорий, однако это требует формирования эффективных механизмов формирования таких зон. Решению этих проблем посвящено диссертационное исследование соискателя, что подтверждает актуальность темы диссертации.

Насколько можно судить по автореферату, диссертация соискателя содержит результаты, обладающие научной новизной и практической значимостью.

Автором диссертации выявлены проблемы функционирования особых экономических зон в регионах России, уточнено понятие «региональная особая экономическая зона» (стр. 6-7 автореферата).

Соискателем произведен анализ и оценка результатов функционирования особых экономических зон Северо-Кавказского экономического района, в частности, Республики Дагестан; выявлены проблемы функционирования особых экономических зон в Республике Дагестан (стр. 7-10 автореферата).

Заслуживает внимания разработанная и апробированная диссертантом матрица функциональных взаимодействий органов власти, бизнеса и общественных организаций, формирующая и координирующая информационные потоки (стр. 10-13 автореферата).

